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Проблеми підготовки конкурентоспроможних фахівців з обліку, аудиту, 

аналізу і  оподаткування, адаптованих до нових реалій суспільного життя, 
здатних ефективно працювати у швидкозмінних умовах і забезпечувати 

задоволення ринкових запитів економічних суб’єктів набуває 

загальнодержавного і, навіть, міжнародного значення. Активними учасниками 

цих процесів є заклади вищої освіти. 
Національний університет біоресурсів і природокористування України 

має більш як сторічний досвід організації навчального процесу, потужний 

кадровий потенціал та матеріально –технічну базу в цілому, і, зокрема для 

підготовки висококваліфікованих фахівців-магістрів обліку і оподаткування.  
Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і аудит» розроблена 

науковцями економічного факультету НУБіП України з урахуванням 
рекомендацій і вимог потенційних роботодавців. В освітньо-професійній 

програмі визначені програмні інтегральні компетентності, які розподілені на 
загальні та фахові. Фахові компетентності мають практичне спрямування і 

можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. 
Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми 
«Облік і аудит» повністю відповідає меті освітньо-професійної програми. 
Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 
перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають 
структурно - логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю «Облік і оподаткування» і орієнтовані на забезпечення 
відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. 
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На сьогодні процес підготовки бакалаврів обліку і оподаткування відбувається в контексті  

інтеграції України в загальний європейський освітянський простір й  застосування міжнародного 

досвіду, в основі якого − новітні технології, прозорість і сучасність навчального процесу, якість 

підготовки фахівців відповідно до запитів стейкхолдерів. Відповідно перед  науково-
педагогічними працівниками закладів вищої освіти постала необхідність формування нових 
освітніх програм, в основі яких − компетентністний підхід.  

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» розроблена 

науковцями економічного факультету НУБіП України з урахуванням вимог  Міжнародних 

стандартів професійної освіти бухгалтерів, державних нормативних документів. Зміст профілю 
освітньо-професійної програми зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» вказує, що в її основі 

закладено інтегровану підготовку бакалаврів, що поєднує чітку практичну спрямованість навчання 

щодо бухгалтерського обліку, фінансового та управлінського обліку, обліку у банках та у 

бюджетних установах, обліку і звітності в оподаткуванні, аналізу господарської діяльності, 

аудиту, інформаційних систем і технологій в аналізі та аудиті, звітності суб’єктів господарювання 

України різних форм власності та організаційно-правових форм.  
Освітньо-професійна програма містить інтегральні компетентності з наступним їх 

розподілом на загальні та фахові, які мають практичне спрямування і можуть бути використані у 

професійній діяльності майбутніми фахівцями. Перелік компонент освітньо-професійної програми 

фахівців першого  рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідають 

їх змістовому  навантаженню та теоретико-методологічному трактуванню. Визначено перелік 

обов’язкових та вибіркових компонент (за вибором закладу вищої освіти і за вибором студентів). 

Заслуговує на позитивну оцінку вибудована логічна послідовність вивчення дисциплін, 
проведення аудиторних навчальних занять та їх обсяг, обґрунтована кількість годин, відведених 

на самостійну роботу, форми проведення підсумкового контролю, обсяг годин навчальних і 

виробничої практик. 
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